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Εκδρομή νέων στελεχών της Ι.Μ Κίτρους στη 
Σερβία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Από 17 έως 22 Αυγούστου η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος διοργάνωσε Προσκυνηματική και Εκπαιδευτική Εκδρομή για 
νέους στη γειτονική χώρα της Σερβίας.

Της εκδρομής ηγήθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, ενώ 
συμμετείχαν ο Αρχιμ. Διονύσιος Γκόλιας, Υπεύθυνος Γραφείου Νεότητας, οι 
Διάκονοι Σάββας Μιλένκοβιτς και Χριστοφόρος Χάπρων και σαράντα νέοι, 
στελέχη, όπως κατηχητές. ιερόπαιδες, ψάλτες και κατασκηνωτικά στελέχη.
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Η εκδρομή περιλάμβανε επισκέψεις σε Ιερούς Ναούς, Μοναστήρια, Εκκλησιαστικά 
Ιδρύματα και Εκκλησιαστικές Σχολές των περιοχών Βελιγραδίου, Νόβισαντ, 
Καρλοβικίου και Νις.

Σε κάθε περίπτωση, τους νέους υποδέχθηκαν με θέρμη και πατρική αγάπη, τόσο ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Σερβίας κ. Πορφύριος, όσο και οι Eπαρχιούχοι 
Πανιερώτατοι Επίσκοποι Μπάτσκας κ. Ειρηναίος και Νις κ. Αρσένιος, οι 
Βοηθοί Επίσκοποι κ.κ. Πέτρος, Νεκτάριος και Αλέξιος (Βελιγράδι) και 
Δαμασκηνός (Νόβισαντ), κληρικοί, Ηγούμενοι, Μοναχοί και λαϊκοί συνεργάτες της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Σερβίας.
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Ιδιαίτερης σημασίας ήταν οι αδελφικές συναντήσεις μεταξύ των Ελλήνων νέων και 
των Σέρβων συνομηλίκων τους, τόσο στο Βελιγράδι όσο και στο Καρλοβίκιο, στα 
πλαίσια εόρτιων εκδηλώσεων.

Να σημειωθεί ότι η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους ανέκαθεν διατηρεί στενούς 
δεσμούς με την Εκκλησίας της Σερβίας. Κατ’ αγαθή συγκυρία, τις ίδιες ημέρες 
που οι Έλληνες νέοι ταξίδεψαν στη Σερβία, αντίστοιχη ομάδα Σέρβων 
Ιεροσπουδαστών φιλοξενούνταν στην Κατερίνη.
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Κατά γενική ομολογία των μελών της εκδρομής, οι αποκτηθείσες εμπειρίες 
υπήρξαν πολύτιμες για τη συνέχιση της διακονίας των νέων στο κατηχητικό και 
λατρευτικό έργο της Εκκλησίας, αλλά και η πνευματική ωφέλεια μεγάλη.
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